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Сборка и установка деревянной опалубки балок при одиночном и групповом

способе их изготовления Стр.

Сборка и установка металлической опалубки балок при одиночном и групповом

способах их изготовления Стр.

Сборка и установка арматуры балок из готовых каркасов и блоков при одиночном 

и групповом способах их изготовления Стр.

Сборка и установка арматуры балок из отдельных стержней при одиночном и

групповом способах их изготовления Стр.

Бетонирование балок с помощью башенных и стреловых кранов Стр.

Бетонирование балок с помощью бетоноукладчиков при одиночном и групповом

способах их изготовления Стр.

Бетонирование балок с помощью питателей и транспортеров при одиночном и

групповом способах их изготовления Стр.

Электропрогрев балок Стр.

Паропрогрев балок Стр.



Типовая технологическая карта

Сборка и установка деревянной опалубки 
балок при одиночном и групповой способах
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Технологическая карта разработана на сботчсу и уста­
новку деревянной опалубки при одиночной и групповом спо­
собах изготовления фундаментных,обвязочных к подкрановых 
балок в полигонных условиях вблизи строящегося сооружения.

3 качестве монталцых механизмов для сборки и установки 
опалубки данной картой предусматривается использование 
кранового оборудования,рассчитанного на производство основ­
ных строительно-монтажных работ на строящемся объекте.

П. ТЕХШ1К0-ЭКСНСПГ:ЧБСК11Е ПОКАЗАТЕЛИ

1. Затраты труда на сборку формы:
при одиночном способе изготовления 

б; при групповом способе изготовления
2. Затраты труда па 1»2 опалубки:

а; при одиночном способе изготовления 
б; при групповом способе изготовления

3. Выработка рабочего в смену:
а) ие« одиночном способе изготовления
б) при групповом способе изготовления

4. Время работы крана при сборке формы: 
а} при одиночном способе изготовления 
б) при групповом способе, изготовления

О,22чел.-дня 
1,74 чел.-дня

0,025 чел.-дня 
0,023 чел.-дня

38,5 м2 
43,3 м2

0,008 кашино-Снены 
О,060 «гсиио-саены
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НГ. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЙ СБОРКИ ОПАЛУБКИ

1. до начала сборки и установки деревянной опалубки 
необходимо выполнить следующее:

организовать сборно-коиплекювочную площадку и выпол­
нить вес планировочные работы;

смонтировать и ввести в действие башенный кран или 
другой монтажный механизм;

устроить освещение всей территории площадки,проездов 
и рабочих мест;
подготовить и установить в зоне работ бригад инвентарь, 
приспособления и средства для безопасного производст­
ва работ;
получить и завести ьсе необходимые материал!:! для ве­
дения работ.
2. Прием опалубки.
Деревянная щитовая опалубка, изготовленная в специаль­

ных опалубочных цехах,поступает на площадку призма,где 
проверяются ее размеры.Отклонение в длине щитов допуска­
ется не более 5 т  з сторону увеличения, а по ширине - не 
более 5 мм как в сторону увеличения,так и в сторону умень­
шения.

Шиты должны быть прямоугольными;прямоугольно от ь щитов 
проверяется измерением диагоналей.Хромки щитов долины 
быть прямолинейными,что необходимо для плотного прилегания 
щитов.

Допустимые отклонения кромки ст прямой линии не долины 
превышать 1-2 мм.

Доски для изготовления щитов по ширине не доллнм пре­
вышать 150 мм.

Поверхность питов опалубки до-вена быть ровной и глад­
кой.Доски опалубки с внутренней стороны должны быть ссьро- 
ганы.а при наличии вырезов проверена правильность положе- 
ния их осей и размеры.

3. Складирование и хранение опалубки.
Участок для складирования опалубки необходимо разме­

щать на ровном возвышенном месте,с которого обеспечен от­
вод дождевых и грунтовых вод.

2

Участок должен быть очищен от мусора и грязи, а места,предназ­
наченные для складирования щитов (подштабельные места),должны 
быть освобождены от травяного покрова.

В зимнее время с подштабельных мест полностью удаляется 
снег.Непосредственно перед складированием щитов подЕнабэльные мес­
та подсыпаются тонким слоем негашеной извести для предохранения 
древесины от загнивания.Под штабеля па землю укладываются по уров­
ню прокладки из брусьев или бревен толщиной 160-200 мм для созда­
ния воздушной прослойки.Расстояние между прокладками не должно 
превышать 1,5-2 ы.

Щиты укладываются рядами в одном направлении по маркам.
Высота штабелей не должна превышать 2м.Верхний ряд следует 

укладывать с некоторым уклоном для стока дождевых вод.
Между штабелями щитов должны быть проходы шириной не менее 

2 ц и проезды шириной не менее он.
Инвентарные детали опалубки,предназначенные для многократ­

ного использования (раздвижные стойки,клинья,стяжные болты и др.), 
хранятся в закрытом окладе на полках,стеллажах или в ящиках.

4. Площадка для ремонта.
После использования щиты опалубки,имеющие дефекты, направля­

ются па пост для ремонта.
5. Виды форы.
При изготовлении железобетонных балок данной технологической 

картой предусматривается применение деревянной опалубки следующей 
разновидности:

одиночная опалубка; 
групповая опалубка.
По конструктивному оформлению опалубка из деревянных щитов 

гложет быть представлена в виде:
формы из деревянных щитов с наличием днища; 
форм из деревянных щитов без днища; 
формы съемной и разъемной; 
формы п е ре во рач и вающ е й с я.
Одиночная опалубка разъемно.. конструкции состоит из борто­

вых щитов и днища.
После отформоваиия железобетонной конструкции бортовые щиты 

могут быть сняты и попользованы три изготовлении последующих эле­
ментов.
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Отформованное изделие остается на днище.
В одиночной разборной форме из щитов деревянной конст­

рукции данной картой предусматривается легко-разборное креп­
ление шитов на клиньях (лист 2).

При изготовлении железобетонных балок vor.ei быть также 
применена конструкция одиночной съемной опалубки без днища.

Основание этой опалубки должно быть выполнено из желе­
зобетона и иметь гладкую поверхность,исключающую прилипание 
бетона.

Групповая опалубка разъемной конструкции представлена в 
виде двойных внутренних перегородок (ев.лист £•), упирающихся 
в затяжку.Внутренние перегородки выполняются из досск,при­
битых к ребрам,скощенным для свободного удаления затяжки.

Групповая опалубка так же,как к одиночная,кстет приме­
няться как с днищем,так и без днища.

съемная опалубка состоит из керазборпг.х бортов и днища. 
После бетонирования конструкции форма освобождается.Изделие 
'выдерживается на днище в месте формования .Освобожденные 
неразборные борта используются при бетонировании последующих 
элементов.

Групповые съемные формы при немедленном ш  ска лу б л п вали и 
не применяются ввиду значительных усилий на распалубку.

Переворачивающаяся форма для изготовления железобетон­
ных балок (си.лист 4) состоит из днища,двух боковых стенок 
и торцовых упоров.Ка каждом конце формы имеются по две руко­
ятки. Ребра жесткости, расположенные через X м с одной стороны 
сделаны в виде сегментоз,благодаря чему Дерму можно опрокиды 
вать вручную.

Во избежание распора при укладке бетонной смеси в рорму 
борта стягиваются фиксирующими скобами.

3

ХУ. ОРГАНИЗАЦИЯ И Ш 0 1 Ы  ТРУДА РАБОЧИХ

I. Работы по сборке опалубки для железобетонных балок 
выполняются тремя звеньями:

звеном плотников ( 4 человека ):
4 разр. - I человек;
3 разр. - I человек;
2 разр. - 2 человека;

звеном плотников-ремонтников ( 3 человека ):
4 разр. - I человек;
3 разр. - I человек;
2 разр. - I человек;

к вспомогательным звеном ( 3 человека ):
такелажник

2 разр. - 2 человека;
транспортный
рабочий

I разр. - I человек.

до сборки разборно-переставной опалубки на стенде она 
попадает на площадку приема,а оттуда или на площадку хране­
ния, где транспортный рабочий укладывает ее в штабеля по маркам, 
или на площадку ремонта,где производится мелкий ремонт звеном 
плотников-ремонтников.Затем 2 такелажника стропуют ее и краном 
подают на стенд сборки.

Собирает формы и наносит смазку на внутренние поверх­
ности звено плотников.

ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ

При производстве работ необходимо руководствоваться 
правилами техники безопасности СНиП Ш-А, 11-70,обратив особое 
внимание на следующее:

а) на всех участках строительства,где это требуется 
по условиям работы, у машин и механизмов,а также на подъезд­
ных рельсовых путях,автомобильных дорогах и в других опасных 
местах
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следует ьывепшвать плакаты, предупредительные надписи и 
инструкции по технике безопасности,а б необходимых слу­
чаях назначать дегуркых;

б) проезды и проходы на полигоне не долины загро- 
номдоться мате риалами,де iаляци,сберу девамем и готовой про­
дукцией л долины регулярно очищаться от мусора :: производ­
ственных отходов;

в) места производства работ в темное время суток 
должны бить освещены;

г) укладывать материалы, изделия и оборудование на 
специально отведенных площадках с уплотнением юрхиего 
слоя грунта (складах) таким образом,что:'м их погрузка и 
разгрузка были удобны и безопасны;

д) конструкции,скрепляющие отдельные части формы, 
должны обеспечизать безопасность на всех стадиях работы с 
ними;

е) исправность подъемного оборудования и такелажных 
приспособления должна быть проверена до начала работ каж­
дой смены;

я) захватные приспособления (стропы,траверсы и пр. 
должны быть испытаны и снабжены бирками с указанием их 
гру зоп едьомко с ти,

3. График производства работ составлен ;:э расчета 
работы ясох трех звеньев в одну смену.

ЛИТЕРАТУРА

X. Методические указания по разработке типовых тех­
нологических карт в строительстве.Ши г.

2. Строительные нормы и правила
СНйП Ш-А. 11-70

3. Производственные нормы расхода строительных ма­
териалов. I&66 г.

4. Единые нормы ,и расценки на строительные к монтаж­
ные работы 02НиР).19б9 Г.

5. Руководство по производству опалубочных работ 
при возведении монолитных и оборко-жополипшх железобетон­
ных конструкций в промысленном и гражданском строительстве,
н:жсати.19бб г.
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Г Р А Ф И К

производства работ (при нонтаже групповой Форш)

Состав процесса : Един.: Обвей * Трудоем- ‘Трудоем­ ■ Состав брчгады
* : изи. : pa6oi : кость на кость, : ---------_ _ --

: : . ед.изм., 
* чел-час

.чел-день . профессия и : к-во

I- Укладка щитов в шта­
беля м3 4.13 0,66 0,34

1ранспортный 
рабочий I разр. I

2 Мелкий ремонт щитов формы
м2 15.2 0,12 0,23 Плотник 4 разр, I

3 Подача щитов краном 
на стенд т 2.5

0.19
иГЗБ

0,06
ид?

3 разр. X 
2 разр. I

Машинист 4 разр. I 
1акелажн.2 разр. 2

4 Сборка форм для изго­
товления балок м2 76125 0,11 1,05

Плотник 4 разр, I 
3 разр. I

0,06
ГГПГ

2 разр. 2

рабочие
дни

ПРИМЕЧАНИЕ. График выполнен па монтаж одной групповой формы.

К А Л Ь К У Л Я Ц И Я

трудовых затрат (на монтаж одиночной формы)

£ : 
I. п.. Шифр

норм
Наименование работ Един.

изи.
Объем ‘Норма ‘ Затраты 

:времени: труда на
: Расценка : 
: на ед.изм.;

Стоимость 
затрат тру­

.на един, весь объем руб.коп. да на весь
•измер. * работ, I обпем работ,
:чел-час: чел.-час 1 : руб.коп.

I ЕНиР
§1-15

Укладка щитов в шта­
беля 1мЗ 0.57 0,66 0,38 0 - 28,9 0 - Хб

2 §38-1-9 Мелкий ремонт щнтов 
(около 2Q% ^ м2 2 0,12 0,24 0 - 06,7 0 - 1 3

3 §1-6 Подача щнтов кран.на
I.2.П.26 стенд сборки т 0,34 0,19 0,065 0 - 11,9 0 - 0 4

0,38 0,130 0 - 18,7 0 - 0 6
4 §38£1-6 Сборка форм для из­

строка4 готовления балок м2 9.1 0,11 1,0 0 - 0 6 0 - 5 5

Итого: 0.065 0 - 0 4
1.75 0- 90
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У . ЛАТЕРИАЛЫЮ-ТЕХНуГЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

I. Основные материалы

£
п.п Наименование ; Марка ; Един.

изм. ; Кол-во

Одиночный способ изготовления балок (на 10 балок)

I Древесина : cf-З : м3 : 0,566
2 Металл кг : 9,4

Групповой способ изготовления балок (на 10 балок)

I Древесина \ - \ м3 : 4ДЗ
2 Металл : Ст-3 :: кг : 347,4

2. Машины,оборудование,инструменты, 
приспособления

Jfi
п.гj * Наименование : 1ип i Марка : К-во ; Примечание

X Кран Башен. _ I £не менее 20м
2 Универсальный строп 
С-2; 0,5т - I "Промстальконст-

рукция”
3 Электрокраско­

пульт _ I
4 Молоток плотничный - - 4
5 Ключ гаечный двухстор* - 2
б Ключ гаечный разв. - - 2
7 Угольник для сто­

лярных и плотн. 
работ 3

8 Рулетка металли­
ческая РС-ХО 2

9 Метр складной 
Металлический _ 2

10 Циркуль разметоч­
ный 250 мм _ I

IX Кисть маховая - 2
12 Кисть ручная - 2



р # . го: оГ  
4. OS,О2.0/ UJ

Соорочно - но м п л е  и т  обо чная  площадни.

4 Закрытый склад.

5. Стенд сборки форм и понесения смазки.
6. Бешенный кран.
7. инвентарное ограждение крана.

Лист к /



' чструщиа

Л, jjILL



068S

Н.05~,02,О/ ipynnoSan форма дли шготобленид обЬлочны»- балок В0~5
° 4-10.61

®  О) -П ш -  я
Репшль г! 3 ; г по,, Г-Г

> ш  } то } Пню ]

1
f

Наименование »4i

4

Ийте
риал

Раст оnans
Иа.4шт

’матер.
. 2хб,■ими*Общий

/ Боновой шит 20Сосна ОД 2,40
2 Днище 40 0,024М4_
3 ГПорцойый 2 - / / - ОД2 0,378
4 тяж, 44Ст.3 2£S0324,5
S Нлин стальной 22Ст.ЗЖ ~//,0~
6 Ваймойый брус 6 Сосна0Д4 W4
7■Н/ин деревянный 42—'/ - O'QOiSом
8 Нан ладна 22Ст.З 0,59 fi,S2
8 Прижимной 6рнсМ*М2 Сосна 0,0540,422
40
ш Нршно.анеыёокзшие пеане: 9

~// — 
пки л

0,045*ежби о,м
КОРО•

ZEEH

Показатели:_____
и I Полезный often -0,73*/0*7,30#*

See металла- 347,38кг 
Об>ем ЗреОешы- 4,43 м3

Крьбани /<? ёЛемн ОетомШйШ ш чертеже не пана зоны. 
Примечание: Рабочие чертежи конструкции опалубки

смотри v Н льдом чертежей опалубки и форм дня моно­
литных и сборных железобетонных конструкций" HUUQM 7/7 

___________________________________________________Лист У 3
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Спеаи&икйаиЯ:

1 ])нище
2 Боковые стеши
3 Верхняя часть боковых стеноп 
I фиксирующая сноба.
5 /Лорцоёыи упор
6. РуноятЬ
7. Хорст
S. ГнезЗо. Зр я  монтажных потерь 
2. Сегментные бруски

Р азвез /• i

npyojcUHCL

Лист
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